

周口俩“95后”浙江跳河救人遇难

浙豫两地授予“见义勇为”等称号

本报讯 两名在浙江打工的95后河南小伙,将一名跳河轻生的女孩救出,他们却不幸双双遇难。事发后,在社会上引起巨大反响,浙豫两地先后授予两人“见义勇为”等多种称号。

郑州晚报记者 石闯
通讯员 迟驰



胡浩强



陈庚

俩河南小伙跳河救人双双遇难

“儿啊,你走了,实在对不住你,俺想你啊!”昨日下午,47岁的周口沈丘县付井镇王楼村村民胡国红难抑悲痛的心情,他的二儿子胡浩强及邻村的陈庚,再也回不来了。他说,由于家里穷,13岁时浩强就辍学赴外地打工贴补家用和供哥哥上学。

十几天前,也就是5月14日晚11时许,在浙江省平湖市林埭镇天吉路同心花苑篮球场一侧的河道,19岁的女子王雪莹(化名)跳河轻生。听到“救人呀,有人跳河啦”的呼救,下班后正在附近散步的胡浩强、陈庚赶到河边,一前一后跳下去救人。轻生女子离岸边有6米远,已经呛了几口水,情况十分危急。

胡国红转述目击者回忆说,当时胡浩强、陈庚一起托住女子,奋力将其送上岸,而筋疲力尽的胡浩强、陈庚被冲向河中心,慢慢下沉。

岸上群众、民警迅速施救,然而令人痛惜的是,两人没被抢救过来。遇难时,胡浩强刚满20岁,陈庚仅18岁。

“心里很难过,俺为孩子感到骄傲!”

“出事的晚上,我和儿子还刚通了电话,咋说走就走了呢!”胡浩强的母亲王秀兰说。

比胡浩强小两岁的陈庚是付井镇陈观村村民。陈庚年过五旬的父亲陈电乾悲痛地说,事发次日凌晨1点多,他在山西临汾一家建筑工地上熟睡,突

然接到浙江平湖民警的电话,“说孩子被淹了,很严重,我当时头脑一阵眩晕,有些支撑不住了。”

陈电乾说,陈庚兄弟俩人,陈庚初中毕业后就去浙江打工了,“儿子这么年轻,就走了,俺心里很难过,不过想想他为了救人才牺牲的,俺为孩子感到骄傲!”

胡浩强的哥哥胡俊啸现在已经是硕士研究生,提起弟弟救人遇难的事,他禁不住流下眼泪,“他是英雄”。

浙豫两地授予两人“见义勇为”等称号

事发后,浙江省平湖市警方负责人把当地警方的“见义勇为”确认书交给胡浩强、陈庚的亲人。5月18日、20日,胡浩强、陈庚的遗体分别被送回老家安葬,300多名乡亲为胡浩强、陈庚送行。

5月24日上午,沈丘县相关部门到他们家里送去慰问金。

沈丘县综治委授予两人“见义勇为英雄”称号,共青团沈丘县委追授两人“见义勇为好青年”称号,县文明办授予两人“沈丘好人”称号。沈丘县综治委见义勇为基金会每家救助1万元,付井镇党委政府组织干部职工为两家捐款27100元,全国劳模、县职工医院院长林峰为每家捐款1万元。周口团市委、团省委也先后作出决定,分别授予胡浩强、陈庚周口市、河南省见义勇为青年英雄称号。

小规模纳税人销售不动产应如何缴纳增值税?

本报讯 昨日,不少读者打本报96678热线电话咨询,从5月1日营改增后,小规模纳税人销售不动产应如何缴纳增值税?

金水区国税局税政科有关负责人解答:根据《财政部 国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点的通知》规定,小规模纳税人销售其取得(不含自建)的不动产(不含个体工商户销售购买的住房和其他个人销售不动产),应以取得的全部价款和价外费用减去该项不动产购置原价或者取得不动产时的作价后的余额为销售额,按照5%的征收率计算应纳税额。纳税人应按照上述计税方法在不动产所在地预缴税款后,向机构所在地主管税务机关进行纳税申报。

另外,小规模纳税人销售其自建的不动产,应以取得的全部价款和价外费用为销售额,按照5%的征收率计算应纳税额。纳税人应按照上述计税方法在不动产所在地预缴税款后,向机构所在地主管税务机关进行纳税申报。

通讯员 陈继烈

“淘嘟嘟”用户福利日 登录即可领188元代金券

上线大促期间,购物享折上折、26天价格保护



郑州报业集团旗下网购生活平台



郑州晚报官方微信 淘嘟嘟官方微信

本报讯 将于5月30日上线的“淘嘟嘟”,是在原“地铁购”平台的基础上,由郑州报业集团旗下《郑州晚报》和河南省跨境电子商务有限公司共同出资成立的河南淘嘟嘟电子商务股份有限公司倾力打造的河南本土全新大型综合电子商务B2B2C平台,集合了千余国内外品牌上万款商品。上线前期,福利活动天天有,百万红包等你拿。 郑州晚报记者 廖谦

预售尝鲜 烟台大樱桃50元5斤

在上线前,“淘嘟嘟”为市民带来产地直供的山东烟台原生态大樱桃,即日起开始预售,读者和粉丝可享受50元5斤包邮(包邮仅限河南、山东两省,其他省份顺丰发

货、邮费到付)的特惠答谢价,月底产地采摘直发。购买方式:微信搜索“淘嘟嘟商城”(微信号:taodd6)并添加关注,点击底部菜单栏“粉丝福利”——“购买大樱桃”即可。

5·30上线大促 减后用券更实惠

在5月30日至6月5日为期7天的上线大促活动中,“淘嘟嘟”商城将为广大消费者带来非常给力的特惠产品,奶粉、辅食、纸尿裤等母婴用品推出了满减活动。其中,母婴类店铺最高全店满600元减110元。如河南万境进出口贸易有限公司店铺所售英国 Aptamil 爱他美婴幼儿配方奶粉2段(6-12个月宝宝 900g),淘嘟嘟“5·30上线大促”期间售价为198元,购买4罐需792元,店铺活动满600元减110元后为682元。若消费者能善用商家提供的

满减优惠,再使用平台发放的无门槛红包,就能在5·30上线大型促销活动中获得更多的优惠。

淘嘟嘟商城在“5·30上线大促”活动期间,除了通过各种特惠活动为消费者带来直接的利益外,在物流和服务方面也做了充足准备。物流方面,“淘嘟嘟5·30大促”活动商家承诺24小时内发货(预售、保税区、境外发货等特殊商品除外);售后服务方面,“淘嘟嘟”平台推出26天价格保护,确保消费者放心网购。

“淘嘟嘟”来袭 媒体电商新秀强势开启

“淘嘟嘟”是郑州报业集团旗下的本土特惠网购生活平台。基于前身“地铁购”平台的良好基础,联合省内各地市的都市报优势资源,打造河南本土全新大型综合电子商务B2B2C平台。

平台目前在售商品不仅有爱他美、牛栏、诺优能、喜宝、嘉宝、花王等国外母婴产品,兰蔻、古奇、迪奥、雪花秀等美妆护肤产品,也有许多地方本土特色产品,如温县铁棍山药、东北五常大米等。将为河南及国内、国际品牌的商

家、厂家以及原产地提供便利的互联网交易平台,并通过严格的品控为消费者提供实惠产品。

“淘嘟嘟”为消费者带来包含PC端、手机端、微信端、报纸扫码以及线下活动为一体的综合性网上购物体验;通过支付宝、微信支付、银联支付等实现快速可靠的网银支付和手机支付,方便消费者的购物消费需求。将立足郑州、服务河南、面向全国,在郑州本土及周边中心城市打造便利的互联网+新生活。

